



M A B

Budapesti Corvinus Egyetemen pénzügy mesterképzési szak (angol nyelvű, részidejű képzés) indítása

A MAB Testület 2019/7/VI/12. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a pénzügy mesterképzési szak (angol nyelvű, részidejű képzés) indítását a Budapesti Corvinus Egyetemen.

A megjegyzésben szereplő kifogások mentén megtett intézkedésekről 2019. november 29-ig írásban kér tájékoztatást a MAB.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/12. sz. határozatához:

A mintatantervben az ismeretkörök szakmai tartalma megfelel a KKK követelményeinek, azokkal összhangban vannak. A tárgyak elhelyezése, egymásra épülése megfelelő, az előadások-szemináriumok összhangja, az elmélet-gyakorlat aránya biztosított, a KKK előírásainak megfelel. A tananyag szakmai ismeretei megfelelnek a korszerű oktatás elvárásainak. A tantárgyakhoz megadott szakirodalom frissítésre szorul. A tárgyak tananyagának elsajátítása biztosítja az elvárt kompetenciák megszerzését. Az oktatás módszertana az elméleti és szemináriumi bontásnak megfelelően biztosítja a hallgatók számára a gyakorlatorientált képzést. A számonkérés esetében a gyakorlati jegyek beépítése és a kollokviumok számának csökkentése indokolt.

A szakfelelős és a tárgyfelelős oktatók végzettsége, képzettsége megfelel a szakmai elvárásoknak. Az oktatók többsége angol nyelvű oktatási intézményben és/vagy angol nyelvterületen szerzte diplomáját vagy tudományos minősítését.

Az oktatás feltételei infrastrukturális szempontból Magyarországon kifogástalanok. A Fudan Egyetemen is rendelkezésre állnak a szükséges tantermek, korszerű oktatástechnológia, jól felszerelt könyvtárak, internetes rendszer. A gyakorlati képzéshez a hazai feltételek között a szükséges vállalati kapcsolatok biztosítottak, a kínai egyetem esetében is biztosított a diákokat támogató hallgatói szervezetek, melyek a gyakorlati képzéshez is támogatást nyújtanak.

A kapacitás fizikai feltételei a tervezett hallgatói létszámra (levelező képzés, 20 fő) rendelkezésre állnak.

Megjegyzés:

A szakmai tartalmat érintő észrevételek (a számonkérés esetében a gyakorlati jegyek beépítése, a kollokviumok számának csökkentése és a szakirodalmak frissítése) alapján megtett korrekciókról a képzés indítását megelőzően, **2019. november 29-ig** írásban tájékoztatást kér a MAB.

Budapest, 2019. július 22.